
From August 3 to 7, 2022, Data for Progress conducted a survey of 770 likely voters in Arizona using web panel
respondents. The sample was weighted to be representative of likely voters by age, gender, education, race, and voting
history. The survey was conducted in English. The margin of error is ±4 percentage points.

NB: subgroups with a n-size less than 50 (<50) are not shown on these cross-tabs. We choose not to display N<50
subgroups because the sample is too small to have statistical significance. We did, however, take samples of these
subgroups for representational and weighting purposes to accurately reflect the electorate makeup. Some values may not
add up to 100 due to rounding.

N=770 unless otherwise specified.

[1]  Some lawmakers in Congress have proposed the Inflation Reduction Act to lower costs for families. This bill will ramp
up clean energy production, like solar and wind power, which will reduce energy costs and our dependence on foreign oil.
It will also lower prescription drug costs and health insurance premiums for millions of Americans.

It will be fully paid for by closing tax loopholes for corporations and the wealthiest Americans. It will reduce the national
deficit by at least $300 billion.

Do you support or oppose the Inflation Reduction Act of 2022?

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
party

Repub​
lican

Female Male
No

College
College White Latino/​a

18 to
29

30 to
39

40 to
49

50 to
59

60 to
69

70+

Strongly support 35 63 34 16 36 34 31 41 33 41 27 41 32 43 33 33

Somewhat support 25 22 25 27 28 22 28 20 26 27 33 35 28 24 20 20

Somewhat oppose 9 5 10 12 8 11 8 11 8 11 15 7 9 7 9 11

Strongly oppose 21 4 20 33 14 28 20 22 23 8 6 9 16 15 31 31

Don't know 10 6 11 12 14 5 12 6 9 12 19 8 16 11 7 5

SUPPORT (TOTAL) 60 85 59 43 64 56 59 61 59 68 60 76 60 67 53 53

OPPOSE (TOTAL) 30 9 30 45 22 39 28 33 31 19 21 16 25 22 40 42

SUPPORT (NET) +30 +76 +29 −2 +42 +17 +31 +28 +28 +49 +39 +60 +35 +45 +13 +11

Weighted N 770 219 238 313 400 370 497 273 615 149 74 98 108 132 161 196

This report is for respondents: AZ
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[2]  Below are some components of the Inflation Reduction Act of 2022. Please indicate whether you support or oppose
each one:

— Ramping up production of American-made clean energy technologies like electric vehicles and solar panels and
strengthening our energy supply chains

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
party

Repub​
lican

Female Male
No

College
College White Latino/​a

18 to
29

30 to
39

40 to
49

50 to
59

60 to
69

70+

Strongly support 41 68 40 23 42 40 37 47 40 43 38 37 43 42 41 42

Somewhat support 25 25 26 24 25 25 24 27 24 35 30 40 31 28 17 17

Somewhat oppose 10 3 10 14 9 10 11 8 9 10 15 6 4 9 11 12

Strongly oppose 18 1 17 30 16 20 18 17 20 6 7 9 14 15 24 24

Don't know 7 4 6 9 8 5 9 2 7 7 10 8 8 6 7 4

SUPPORT (TOTAL) 66 93 66 47 67 65 61 74 64 78 68 77 74 70 58 59

OPPOSE (TOTAL) 28 4 27 44 25 30 29 25 29 16 22 15 18 24 35 36

SUPPORT (NET) +38 +89 +39 +3 +42 +35 +32 +49 +35 +62 +46 +62 +56 +46 +23 +23

Weighted N 770 219 238 313 400 370 497 273 615 149 74 98 108 132 161 196

[3]  Below are some components of the Inflation Reduction Act of 2022. Please indicate whether you support or oppose
each one:

— Keeping healthcare costs stable for millions of Americans covered by the Affordable Care Act

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
party

Repub​
lican

Female Male
No

College
College White Latino/​a

18 to
29

30 to
39

40 to
49

50 to
59

60 to
69

70+

Strongly support 55 81 55 35 59 50 54 56 53 57 47 62 51 60 51 55

Somewhat support 21 13 21 28 21 22 21 22 22 22 29 24 23 11 26 20

Somewhat oppose 8 3 9 11 7 10 7 11 8 12 11 6 9 10 8 7

Strongly oppose 8 0 7 15 6 11 9 7 10 2 3 3 8 8 9 13

Don't know 7 2 7 11 8 7 9 4 7 7 10 5 9 10 6 5

SUPPORT (TOTAL) 76 94 76 63 80 72 75 78 75 79 76 86 74 71 77 75

OPPOSE (TOTAL) 16 3 16 26 13 21 16 18 18 14 14 9 17 18 17 20

SUPPORT (NET) +60 +91 +60 +37 +67 +51 +59 +60 +57 +65 +62 +77 +57 +53 +60 +55

Weighted N 770 219 238 313 400 370 497 273 615 149 74 98 108 132 161 196
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[4]  Below are some components of the Inflation Reduction Act of 2022. Please indicate whether you support or oppose
each one:

— Reducing the national deficit by at least $300 billion

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
party

Repub​
lican

Female Male
No

College
College White Latino/​a

18 to
29

30 to
39

40 to
49

50 to
59

60 to
69

70+

Strongly support 56 66 58 48 55 58 54 61 57 52 37 61 55 66 52 60

Somewhat support 25 22 22 29 26 24 27 22 25 27 27 26 27 21 26 25

Somewhat oppose 5 4 4 6 5 4 5 5 4 11 16 3 5 6 2 3

Strongly oppose 4 1 1 8 2 5 4 4 4 1 3 1 4 2 6 5

Don't know 10 6 14 10 10 10 11 8 10 9 17 10 9 6 15 8

SUPPORT (TOTAL) 81 88 80 77 81 82 81 83 82 79 64 87 82 87 78 85

OPPOSE (TOTAL) 9 5 5 14 7 9 9 9 8 12 19 4 9 8 8 8

SUPPORT (NET) +72 +83 +75 +63 +74 +73 +72 +74 +74 +67 +45 +83 +73 +79 +70 +77

Weighted N 770 219 238 313 400 370 497 273 615 149 74 98 108 132 161 196

[5]  Below are some components of the Inflation Reduction Act of 2022. Please indicate whether you support or oppose
each one:

— Lowering prescription drug prices

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
party

Repub​
lican

Female Male
No

College
College White Latino/​a

18 to
29

30 to
39

40 to
49

50 to
59

60 to
69

70+

Strongly support 70 82 68 62 73 66 68 72 70 68 50 75 65 78 72 70

Somewhat support 19 11 21 24 17 21 19 19 19 17 26 15 20 13 19 22

Somewhat oppose 3 3 3 3 2 4 1 6 2 6 8 3 3 3 2 1

Strongly oppose 4 1 3 5 3 4 4 2 4 4 3 4 2 2 2 6

Don't know 5 3 5 6 5 5 7 1 5 5 13 3 10 3 5 1

SUPPORT (TOTAL) 89 93 89 86 90 87 87 91 89 85 76 90 85 91 91 92

OPPOSE (TOTAL) 7 4 6 8 5 8 5 8 6 10 11 7 5 5 4 7

SUPPORT (NET) +82 +89 +83 +78 +85 +79 +82 +83 +83 +75 +65 +83 +80 +86 +87 +85

Weighted N 770 219 238 313 400 370 497 273 615 149 74 98 108 132 161 196
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[6]  Below are some components of the Inflation Reduction Act of 2022. Please indicate whether you support or oppose
each one:

— Raising the minimum tax rates on large corporations to 15%

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
party

Repub​
lican

Female Male
No

College
College White Latino/​a

18 to
29

30 to
39

40 to
49

50 to
59

60 to
69

70+

Strongly support 46 76 47 23 47 44 44 48 44 51 46 52 43 44 47 43

Somewhat support 19 16 21 19 21 16 20 17 19 19 17 19 21 23 12 21

Somewhat oppose 12 3 11 19 11 13 11 13 12 11 10 8 13 12 13 13

Strongly oppose 16 2 15 25 11 20 14 19 17 7 12 8 13 12 21 20

Don't know 8 3 7 13 10 6 11 3 8 12 15 12 10 9 7 3

SUPPORT (TOTAL) 65 92 68 42 68 60 64 65 63 70 63 71 64 67 59 64

OPPOSE (TOTAL) 28 5 26 44 22 33 25 32 29 18 22 16 26 24 34 33

SUPPORT (NET) +37 +87 +42 −2 +46 +27 +39 +33 +34 +52 +41 +55 +38 +43 +25 +31

Weighted N 770 219 238 313 400 370 497 273 615 149 74 98 108 132 161 196

[7]  Below are some components of the Inflation Reduction Act of 2022. Please indicate whether you support or oppose
each one:

— Lowering American energy bills by providing tax credits and other financial incentives for clean and efficient energy
technologies

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
party

Repub​
lican

Female Male
No

College
College White Latino/​a

18 to
29

30 to
39

40 to
49

50 to
59

60 to
69

70+

Strongly support 47 75 44 29 50 43 45 49 43 57 52 57 47 50 43 40

Somewhat support 25 17 30 28 27 24 26 24 26 26 23 27 27 26 23 27

Somewhat oppose 10 3 11 14 7 13 9 11 11 6 8 10 7 8 12 11

Strongly oppose 12 1 10 20 9 14 12 11 13 2 5 2 9 9 16 19

Don't know 7 4 6 9 8 6 8 4 6 10 13 4 10 8 6 4

SUPPORT (TOTAL) 72 92 74 57 77 67 71 73 69 83 75 84 74 76 66 67

OPPOSE (TOTAL) 22 4 21 34 16 27 21 22 24 8 13 12 16 17 28 30

SUPPORT (NET) +50 +88 +53 +23 +61 +40 +50 +51 +45 +75 +62 +72 +58 +59 +38 +37

Weighted N 770 219 238 313 400 370 497 273 615 149 74 98 108 132 161 196
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[8]  Below are some components of the Inflation Reduction Act of 2022. Please indicate whether you support or oppose
each one:

— Closing tax loopholes to ensure the wealthiest Americans pay their fair share in taxes

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
party

Repub​
lican

Female Male
No

College
College White Latino/​a

18 to
29

30 to
39

40 to
49

50 to
59

60 to
69

70+

Strongly support 58 84 60 39 65 51 56 62 56 64 51 56 59 60 60 59

Somewhat support 21 10 22 27 19 22 21 20 20 23 26 27 20 17 13 24

Somewhat oppose 6 2 5 10 5 8 6 7 7 4 8 7 7 8 5 4

Strongly oppose 9 0 7 15 5 12 9 8 10 3 3 5 7 8 11 11

Don't know 6 3 6 9 6 6 8 3 7 6 11 5 7 7 10 2

SUPPORT (TOTAL) 79 94 82 66 84 73 77 82 76 87 77 83 79 77 73 83

OPPOSE (TOTAL) 15 2 12 25 10 20 15 15 17 7 11 12 14 16 16 15

SUPPORT (NET) +64 +92 +70 +41 +74 +53 +62 +67 +59 +80 +66 +71 +65 +61 +57 +68

Weighted N 770 219 238 313 400 370 497 273 615 149 74 98 108 132 161 196

[9]  The Inflation Reduction Act of 2022 proposes a tax increase on "carried interest income." 

Under current rules, this income is taxed at a much lower rate than ordinary income. This loophole allows some wealthy
Americans to pay a lower tax rate on a significant bulk of their earnings. 

Closing this loophole will help generate $14 billion in revenue and ensure millionaires and billionaires pay their fair share. 

Do you support or oppose closing the carried interest loophole?

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
party

Repub​
lican

Female Male
No

College
College White Latino/​a

18 to
29

30 to
39

40 to
49

50 to
59

60 to
69

70+

Strongly support 45 75 44 25 50 40 44 48 44 51 45 49 42 43 47 44

Somewhat support 25 15 23 33 24 25 25 24 25 26 25 32 24 27 22 22

Somewhat oppose 8 4 9 9 7 8 8 6 7 8 15 5 12 3 7 7

Strongly oppose 11 3 11 17 6 17 10 13 12 6 5 5 9 12 17 13

Don't know 11 4 12 16 13 10 13 9 12 8 9 9 14 14 7 14

SUPPORT (TOTAL) 70 90 67 58 74 65 69 72 69 77 70 81 66 70 69 66

OPPOSE (TOTAL) 19 7 20 26 13 25 18 19 19 14 20 10 21 15 24 20

SUPPORT (NET) +51 +83 +47 +32 +61 +40 +51 +53 +50 +63 +50 +71 +45 +55 +45 +46

Weighted N 770 219 238 313 400 370 497 273 615 149 74 98 108 132 161 196
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